СЛАЙД  1

Уважаемый Геннадий Егорович, уважаемые депутаты, односельчане и приглашенные!

     Разрешите представить вашему вниманию ежегодный отчет о работе органов местного самоуправления Большекачкинского сельского поселения за 2016 год. 
За отчетный период состоялось 26 сессий Совета сельского поселения, на которых были рассмотрены 57 вопросов: о внесении изменений в Устав СП; о бюджете на 17-й год; о передаче осуществления части полномочий органам местного самоуправления ЕМР;  о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования, об инициировании и назначении референдума и ряд других.

СЛАЙД 2

Проведено 4 публичных слушания, 10 сходов граждан по вопросам пожароопасной ситуации, водоснабжению, газоснабжению, самообложению, сбору и уплате налогов, исполнению бюджета 2016 года.

В рамках предоставления муниципальных услуг исполкомом СП выдано 220 выписок и справок. Зарегистрировано 22 обращения граждан, все вопросы решены.
СЛАЙД 3

Численность населения муниципального образования составляет 621 человек. В трудоспособном возрасте 335 человек, что составляет 53,9% от общей численности населения. Количество пенсионеров 148 человека – это 23,8% от общей численности населения. Число личных подсобных хозяйств -204, в том числе в селе Большая Качка-98, в пос. Малоречинский-78, д. Тарловка -28.

СЛАЙД 4, 5, 6
         С 2012г. на территории поселения работает сельскохозяйственное предприятие - ООО «Привольное», руководитель Михайлов Виталий Иванович. Среднесписочная численность - 74 человека. Предприятие специализируется на выращивании зерновых и кормовых культур, занимается заготовкой   кормов, содержит поголовье КРС - 982 головы, в том числе   430 голов стадо дойных коров. В 2016г.  получено 417 головы телят.                                               
СЛАЙД 7
Сегодня продолжают свою деятельность семейные фермерские хозяйства Балобанова, Нигматзянов, Нурлыгоянов.
СЛАЙД 8, 9,10
Фермер Балобанов  Анатолий Николаевич разводит около 40 пчелосемей, организован небольшой пруд,  на личном подворье содержит корову и теленка, имеет летнюю карду. В прошлом году на 1.5га. им высажен картофель и получено урожая порядка 20т., на 18га высажена много летка на корма.
СЛАЙД 11, 12
Фермерами Нурлыгояновым  и  Нигматзяновым  построено  прудовое хозяйство с водоизмещением  в 400 тыс.куб.м. и орошением на площади 102 га,  выращивается товарная рыба в объеме 10 тн.
  

Под производство задействовано 12 гектаров земли, на которых выращена морковь. Собрано урожая порядка 100 ц.  с 1 га.
СЛАЙД 13,14,15.

          Фермеры вошли в республиканскую мелиорационную программу   по высадке леса и создания санитарной лесной зоны вдоль границ сельхозугодий. На сегодняшний день вдоль границ села Б.Качка и экономической зоной  на пл.15 га произведена посадка леса.


В 2017 г. фермерами планируется закладка яблоневого сада на пл. 35 га.
Проводя анализ проблем поселения, следует выделить следующие   

основные вопросы: приведение в нормативное состояние объектов водоснабжения, внутри поселковых дорог, уличного освещения.
Протяженность системы водоснабжения в поселении составляет порядка 7 км,  имеется 3 действующие водонапорные башни. 
СЛАЙД 16,17
Ранее выполненные мероприятия позволяют практически снять   проблемы с водоснабжением в с.Б.Качка. В 16г. выполнена аварийная замена нагнетающего насоса в подкачивающей станции на ул.Междуреченской.  Заменен глубинный насос.
СЛАЙД 18,19,20,21, 22,23,24
Ситуация с водоснабжением в пос. Малоречинский значительно сложнее.

Износ системы водоснабжения в поселке порядка 90%, в  2016г. устранено 12 порывов, заменено более 200м. водопровода, заменен глубинный насос. 

Пользуясь случаем, хочется сказать слова благодарности Вам, Геннадий Егорович, исполнительному комитету района, в 2016 году мы вошли в программу «Чистая вода» на 2017-18 год по н.п. Малоречинский.
СЛАЙД 25,26,27,28
Протяженность внутри поселковых дорог в поселении порядка 9км., с твердым покрытием около 4км.                                     
           В 2016г. в с Б.Качка Исполкомом поселения было произведено щебенение дороги по ул.Советская порядка 300м. и 200м. в д. Большая Тарловка по ул.Нижняя., работы по приведению в нормативное состояние уличных дорог будут продолжены и в  этом году.
СЛАЙД 29,30
           В 2016г. по республиканской  программе восстановления сельских дорог с щебеночным покрытием, в нашем поселении отремонтировано - 1км. 40м связующей дороги между с.Б.Качка и д.Б.Тарловка, до завершения необходимо восстановить еще 600м., работа будет продолжена в 17 году.
          Также в 2017г. по данной программе будет восстановлено по ул.Междуреченская - 400м. внутри поселковой дороги.   
СЛАЙД 30,31,32,34
В 2016г. были проведены работы по восстановлению и техобслуживанию уличного освещения в с.Б.Качка,  пос. Малоречинский  и д. Б. Тарловка.
С 2014г., в рамках  программы «Восстановления уличного освещения в населенных пунктах Республики Татарстан» были  проложены  новые линии уличного освещения в с.Б.Качка   230м.,  установлено 7 энергосберегающих светильников и  в д. Б.Тарловка порядка 500м. линии и вывешено 14 энергосберегающих светильников.

В 2017г. мы продолжаем участие в данной программе.
СЛАЙДЫ 35,36, 37,38,39
В марте 2016 года на территории нашего поселения состоялся референдум по самообложению граждан. На собранные населением 39,4 тыс. рублей Республика выделила 157,6 тыс. рублей. В 2016г. на указанные средства были выполнены следующие виды работ: ограждены водонапорные скважины в с. Б.Качка  и  пос.Малореченский.

СЛАЙД 40,41,42.
       На балансе Исполкомома поселения имеется трактор Белорус 82.2 и навесное оборудование к нему – отвал для чистки снега, что в значительной мере способствует экономии бюджетных средств. 
       Сейчас уборку снега на этом тракторе осуществляет житель села Грахов Владимир. От имени жителей и от себя лично выражаю ему искреннюю благодарность. 
СЛАЙД 43,44,45,46
Исполнительным комитетом поселения с 1-го апреля принято постановление о проведении двухмесячника по санитарной очистке территории поселения. Жители принимают активное участие  в проводимых средниках и субботниках. 
За указанный период исполкомом поселения собраны и ликвидированы несанкционированные свалки, вывезено порядка 470 м3 мусора.

В 2016г. вывоз мусора в поселении осуществляет ООО «Экопром»  за 2016г. вывезено более 1 470 кубов мусора. 
СЛАЙД 47
На 01 января 2017г. в н.п. Б.Тарловка зарегистрировано 94 жителя и 28 домохозяйств, но активно строящихся, с различной степенью готовности домов еще порядка 130, поэтому вопрос о газификации населенного пункта очень актуален.

       Постановлением Кабинета министров Республики Татарстан  утверждена программа «Газификации Республики Татарстан  на 2017-2018 года», данный населенный пункт включен в эту программу. 
СЛАЙД 48,49

 В 2016г. выполнены топосьемка, геодезические изыскания  и ПСД, к строительным работам приступят в 2017г.                  

СЛАЙД 50,51
В 2014 г. мы вошли в республиканскую программу министерства экологии по восстановлению гидротехнического сооружения - пруд в  пос. Малоречинский. В конце 15 года работы по восстановлению пос. Малоречинский пруда были завершены. Но увидеть всю красоту данного водоема мы смогли только в 2016 г.                           

СЛАЙД 52,53,54,55,56,57
       В  2016-году  наша страна, наш народ отпраздновали 71- годовщину Великой Победы!
СЛАЙД 58,59,60,61
Новый Обелисков погибшим в ВОВ на средства бюджета поселения был возведен в пос. Малоречинский.  

СЛАЙД 62,63,64
В с.Б.Качка был также выполнен капитальный ремонт памятника воинам, павшим в Великой Отечественной войне. 
СЛАЙД 65,66,67,68,69
8 мая в с.Большая Качка  и пос. Малоречинский состоялись торжественные мероприятия, посвящённые Дню Победы. В этот день к  памятникам погибшим в Великой Отечественной войне пришли ветераны, труженики тыла, сельчане и гости, проведен митинг. 
СЛАЙД 70,71,72,73,74
На дома всех ветеранов и тружеников тыла изготовлены и повешены памятные таблички.

Всем ветеранам и труженикам тыла вручены подарки, после проведения официальных мероприятий в сельских клубах организованны чаепития и праздничные концерты.

  Повышение качества и уровня жизни населения было и остается основным показателем, определяющим эффективность деятельности местного самоуправления. Участие в федеральных, республиканских и муниципальных программах стало для сельчан огромным подспорьем в этом деле.                   
СЛАЙД 75,76,77,78,79,80, 81,82,83
  Открытие Нового Клуба в  пос. Малоречинский яркий тому пример. Это красивое событие стало настоящим праздником для сельчан, оно буквально вдохнуло в культурную жизнь жителей новые краски, новые возможности и новые достижения.
   В этот же день на новой сцене состоялся и первый концерт. Сельчане с удовольствием подпевали артистам, а также заглядывали в новую библиотеку, которая располагается в этом же здании.

СЛАЙД 84,85,86,87
      Новогодние праздники начались с проведения детских ёлок, с тёплых пожеланий и поздравлений, артисты в карнавальных костюмах радовали зрителей своими песнями и танцами, во всех мероприятиях активное участие приняли жители сёл. 

           За карнавальные шествия Дед Мороз и Снегурочка вручали всем

участникам поощрительные призы, а сладкими призами награждали юных зрителей за новогодние песни и стихи.
СЛАЙД 88,89
      Накануне Рождества  в клубе состоялось открытие персональной фотовыставки "Автопортрет в экстерьере - 2" Евгения Поспелова.

СЛАЙД 90,91

        Евгений Александрович является не просто фотографом с огромным стажем и опытом, он так же известен всей Елабуге как поэт. Более 70 фотокартин разместились в зрительном зале клуба. Здесь были представлены композиции "Времена года".

СЛАЙД 92,93,94,95,96

За Рождеством Христовым следуют святые дни, или, в просторечии, Святки. Все радуются и поздравляют друг друга с праздником. Дети и взрослые колядуют, ходят по домам, поют колядки – рождественские песни, в которых звучат добрые пожелания и поздравления. Святки проходили и в новом клубе в пос. Малоречинский.         
СЛАЙД 97,98,99,100

Жители нашего поселения активно принимают участие в праздниках и мероприятиях, проводимых работниками культуры и исполнительным комитетом. 
Это и день основания села. В 2014г. мы отмечали 250-летие н.п. Большая Качка.

Это и сабантуй, проходящий в пос. Малоречинский.

Это и день пожилых людей, традиционно сопровождающие праздничным чаепитием и концертом.

СЛАЙД 101,102,103,104,105,106

Мероприятия, проводимые для детей, также проходят очень красочно. В этом году при непосредственном участии родителей в с.Б.Качка была отремонтирована детская площадка и проведен праздник, приуроченный ко Дню Защиты детей.

СЛАЙД 107,108,109
Пожилые люди, изъявившие желание посетить Раифский монастырь, смогли это осуществить и насладиться прекрасными видами древнего монастыря и окружающей его природы. 
В проведении всех этих мероприятий непосредственную помощь и участие оказывают наши депутаты. Отдельно хочу поблагодарить депутата  Ферта Алексея Сергеевича за участие в жизни наших сел.
Хочется также поблагодарить за активную жизненную позицию, за оказываемую помощь и неувядаемую позитивную энергию таких жителей как Бурдин Анатолий, Грахова Надежда Васильевна, Максютина Галина Михайловна, Придворов Анатолий Семенович.
                                      СЛАЙД 110
Экономическая основа поселения является главной составляющей эффективности местного самоуправления.

За 2016 год в бюджет Поселения поступило всего доходов в сумме 5 389,0 тыс. рублей или 229,2% к плану.

Доходная часть бюджета Поселения за 2016 год по собственным доходам исполнена на 339,9%, то есть фактически получено 4 304,3 тыс. рублей. Перевыполнение плана произошло по всем источникам доходов бюджета.

Выполнение по налоговым доходам составило 4 251,9 тыс. рублей  или 349,1%, в том числе: 

В разрезе видов налогов информация представлена на слайдах.                                          

                                           СЛАЙД 111
        По расходам бюджет Поселения за 2016 год исполнен на 3 445,7 тыс. рублей, что составило 99,8% к плану.

СЛАЙД 112
Задачи  на  2017г.
1.Приобретение навесного оборудования на трактор: прицеп, плуг,  

погрузчик с ковшом, косилку.
2. Изготовление топосъемки системы водоснабжения в  пос. Малоречинский.   

3. Ремонт и тех. обслуживание уличного освещения в н.п.     с.Б.Качка , пос. Малоречинский,  д. Б.Тарловка.
4. Щебенение внутри поселковых дорог пос. Малоречинский,       д. Б.Тарловка. 

5. Отлов и усыпление бродячих животных.
6. Спил сухостоя на кладбище с.Б.Качка.
7. Приобретение музыкального оборудования для клуба с.Б.Качка.

               Ведется систематическое межведомственное взаимодействие в работе со специалистами соцзащиты, КДН, пожарными и участковым по выведению многодетных и неблагополучных семей из социально опасного положения, и здесь главным фактором является профилактическая работа.

              Осуществляется практическая работа по оказанию помощи семьям и отдельным гражданам, оказавшимся в трудном положении.

Помощь оказывается в сопровождении, восстановлении и сборе документов, утерянных или отсутствующих, при необходимости в трудоустройстве, проводятся профилактические встречи, нужно, чтобы семья осознала необходимость решения проблемы.

Хочу обратиться к односельчанам с просьбой быть внимательными к своим соседям, многодетным семьям, и семьям оказавшимся в социально опасном положении, одиноким людям, проживающим в домах с печным отоплением, оставшимся по какой-либо причине без газа или электричества.                                       
СЛАЙД 113
  И в заключении своего выступления хочу поблагодарить   Главу  Елабужского муниципального района Геннадия Егоровича Емельянова, руководителя  исполнительного комитета района, руководителей палат и ведомств,  а также всех жителей поселения за помощь и поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения. 

    А работа органов местного самоуправления сельского поселения и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим! 
                                       Спасибо за внимание!
                                             СЛАЙД 114
1

